

Jan a Jana Koškovi

Jan Košek 21. 6. 1943

Jan Košková 12. 10. 1943

Jsou to zakladatelé TK Koškovi v Liberci, za dvaceti pětiletou historii klubu vychovali nespočet mistrů České republiky, jak ve standardních, latinskoamerických, tak i 10 tancích. Vnouchata, která velice přispěla k prosazování českého tanečního sportu v zahraničí vděčí za jejich směr a celou taneční kariéru právě jim.

Jana Košková začala tančit po tanečních kurzech a Jan Košek byl jejím druhým tanečním partnerem, se kterým je již dodnes. V roce 2016 spolu oslavili neuvěřitelných 50 let od jejich svatby. Jana vystudovala taneční konzervatoř. Již od začátku jejich společné taneční kariéry vedli taneční kurzy, napříč Libereckým krajem (Liberec, Hrádek nad Nisou, Tanvald, Jablonec) a zároveň se věnovali jejich tanečnímu klubu, tudíž jejich aktivní kariéra musela ustoupit do pozadí. Tyto taneční kurzy vedli neuvěřitelných 30 let.

Postupem času se jejich taneční rodina začala rozrůstat, dokonce můžeme říci, že rodina Koškových je rodinou tanečníků. Dcera Jany a Jana Koškových se podílí na vedení klubu a všechna čtyři vnouchata aktivně tančí a dosáhla nejvyšší mezinárodní třídy, a dokonce stala se několikanásobnými mistry České republiky. Rodina výrazně promluvila do mezinárodního tanečního světa, kde sbírá nejvyšší příčky, soutěží jako jsou International a World open.

Tento rok se konal jubilejní 50. ročník taneční soutěže Podještědský pohár, jehož spoluzakladateli jsou právě Jan a Jana Koškovi. Soutěže s takto dlouholetou tradicí můžeme spočítat na prstech jedné ruky.

Přes úctyhodný věk se Jana Košková denně stará o chod tanečního klubu, aktivně vyučuje dětské i dospělé taneční páry a pořádá několik tanečních soustředění.

V Liberci není nikdo, kdo by neznal jméno Koškovi, téměř každý chodil do tanečních kurzů k manželům Koškovým.

Ze stránek klubu:

TK Koškovi Liberec je taneční klub s více než 25letou historií a širokou členskou základnou, kterou tvoří více než 40 tanečních párů všech věkových skupin. Naším hlavním cílem je výchova mladých lidí spojená s láskou ke standardním a latinsko-americkým společenským tancům a kvalitní příprava tanečních párů na úspěšnou soutěžní kariéru.

Kromě pravidelných tréninků se u nás konají každý týden názorné semináře a individuální hodiny. Naši kluboví lektoři jsou držitelé mezinárodní třídy M, mají bohaté zkušenosti a mohou se pyšnit mnoha úspěchy. Starají se o nás i externí lektoři z řad mistrů republiky, kteří patří mezi elitu českého tanečního sportu.

Klub TK Koškovi každoročně pořádá také několik intenzivních soustředění, kterých se účastní hlavně kmenové páry, a kde se usilovně pracuje nejen na technice tance, ale i na fyzické kondici a pohybové přípravě. TK Koškovi pravidelně organizuje taneční soutěže a ve spolupráci s dalšími místními tanečními kluby tak přispívá nemalou měrou ke kulturnímu dění v Liberci a okolí.